

全國為乳癌而跑 卑詩七市舉行

名人造勢 背心裝飾賽 Blast 摘桂

【明報專訊】卑詩省衛生廳長韓仕新昨日指出，卑詩省乳癌患者5年存活率已從1970年代的74%，提高至90年代初的85%，卑詩省同時有全國最高的5年存活率，上述數據顯示卑詩省在包括提供婦女乳癌X光檢查的篩檢措施已奏效。

加拿大乳癌基金會(Canadian Breast Cancer Foundation)主辦的年度募款活動「為乳癌研究而跑」(CIBC Run For the Cure)，將於10月5日上午在本省包括溫哥華、維多利亞在內的七個城市舉行，主辦單位昨日特別邀請城中名人參加裝飾運動背心(sport tops)的比賽，為活動造勢宣傳，韓仕新並應邀致辭。

主辦單位昨日請來了奧運獎牌得主也是世界盃冠軍波德貝爾斯基(Steve Podborski)擔任主持，包括卑詩獅隊(BC Lions)、多間英文電視台及英文傳媒、戰勝乳癌的病人及音樂劇團成員，組成十隊參加裝飾運動背心的隊伍，並使用粉紅色的絲帶，象徵宣導乳癌周(Think Pink Week)的到來。

經過十五分鐘的競逐，Blast劇團主角組成的隊伍，以一對鑼鉞為裝飾主題的運動背心，得到冠軍，Global TV的Sophie Lui則得到第二名，卑詩獅隊Lui Passaglia則憑貼有卑詩獅隊標誌的背心，奪得第三名。

「為乳癌研究而跑」最早於1993年在安省多倫多市舉行，現在已擴展至全國各地，去年全加拿大有34個城市參加該項募款活動，總共募得善款1460萬元，在卑詩省，去年總共有2萬3255人參加這項活動，總共募得善款204萬4552元。

主辦單位預估，今年光是在溫哥華，就有1萬2000人出席活動，預計募款目標為110萬元，全國的總募款目標為1600萬元。

主辦單位指出，今年在卑詩省，總共有溫哥華、維多利亞、錦碌、基隆那、納奈莫、阿博斯福、喬治王子市等七個城市，參加舉行「為乳癌研究而跑」活動，溫哥華舉行地點在BC Place Stadium，時間是10月5日上午9時，聯絡電話為604·689·2825。查詢其他城市的舉辦地點及時間，可上網：

比賽最後由Blast音樂劇的主角組合奪得冠軍。

(張伶攝)

心連心 周末錦碌送善款

數十華社代表帶同禮物上路

黃耀華(前左二)和方君學(前排中)等20多名華裔社區代表，將於本周末啟程前往錦碌市。(陳瑞欣攝)

【明報專訊】「心連心卑詩賑災大行動」善款總數節節上升，成功為錦碌(Kamloops)山火災民籌得24萬元善款。本周末近30名華裔社區代表將攜同善款前赴錦碌，了解災情並將善款交給當地社團，表達華裔對災民的支持。

「心連心卑詩賑災大行動」共同主席方君學和省議員黃耀華昨日表示，感激社區對賑災行動的熱心支持，相信華裔的主動和關心會贏得主流社會的認同。

「錦碌受山火損毀的情況嚴重，需要大筆資金重建，再多的善款，亦不過是杯水車薪，希望公眾繼續表達愛

心和善心，協助多籌1萬元，達成25萬元的新籌款目標。」方君學說。

黃耀華表示，雖然省府已撤銷山火緊急令，但救援和重建工作仍是刻不容緩。約25至30名華裔社區代表將於本周末早上乘坐旅遊巴士前往錦碌，翌日啟程返回溫哥華。屆時除了會將支票遞交當地代表之外，亦會將蒐集的禮物送給受大火影響的兒童，並與該區省議員顧直家(Kevin Krueger)及商戶探討賑災和重建對策。

此外，多個華裔組織將陸續舉行不同的義演和募捐運動，本地有13間商戶亦發動了「一元運動」，只要市民在參與店舖內的慰問卡上簽名，商號每蒐集到一個簽名，就會捐出一元，並將慰問卡寄給災民，表達關懷。

欲將慰問訊息傳給錦碌居民或了解

列市重審 Wal-Mart 選

【明報專訊】列市府職員建議市議會否決發展商在花園城市路

(Garden City Rd.) 夾奧德布里奇道(Alderbridge Way) 東北興建Wal-Mart百貨公司的提案，昨日五名列市議會規劃委員會的市議員獲一致共識，決定將發展商的開發計劃，發回給市政府職員重新考慮。

此外，該委員會亦作出另一項動議，將興建Wal-Mart計劃所在的甘比區(Cambie)發展計劃，列為優先檢討，並動用之前市政府已編列在河港區域(Riverport)發展計劃的經費，來完成這項檢討計劃。檢討的重點在於該區到底是應該維持現狀，還是發展成商業區、工業區，即是否可以將列市中心的範圍擴展至該處。

雖然市政府作出的是否決建議，不過，當

First Professional Management (West) Inc. 的代表在陳述報告時，並沒有強烈要求市議會接受該計劃，而是希望將計劃發回給市政府，該計劃的命運，即出現變數，加上現場發言的不少居民，均支持Wal-Mart在該區設立，亦讓計劃有更多討論空間。

規劃委員會主席麥樂田(Bill McNulty)指出，列市議會一向歡迎商業投資，之前市政府所作出否決發展商在花園城市路夾奧德布里奇道東北興建Wal-Mart的提案，並不代表市政府不歡迎Wal-Mart來列治文。經昨日會議討論，他認為發展商和First Professional Management (West) Inc.還可以再補齊經濟效益的評估、交通評估，及對市民電話調查資料，再交給市議

兩警花為特殊奧運高空露宿

【明報專訊】溫市兩名女警由昨日起至周末，一連5天在溫哥華藝術館外搭建的30呎高棚架上露宿，為卑詩特殊奧運會籌款，希望籌得3萬元善款。

這項名為「釋放警察」(Free The Fuzz)籌款活動，假溫市洛遜街(Robson St.)附近溫哥華藝術館門外進行。兩名女市警福斯特(Denise Foster)和科福(Lisa Kofod)由昨日上午9時起，至20日下午2時，在棚架上露宿。

除前往附近洗手間解手之外，她們不可以離開棚架。在露宿籌款活動進行期間，兩名女市警的同袍和特殊奧運會義工，將向途人募捐，希望能夠籌得3萬元善款目標，作為運動員參加特殊奧運的部分經費。

市民可上網www.bcs0.bc.ca瀏覽「釋放警察

此次晚宴的籌備委員包括：藍樹河、葉廣昌、劉建德、郭創科、李寶昌、謝自衛、鍾國富。在日前的一次聚會中，各人深感加國人士在七十年代，對越南難民雪中送炭，收容大量船民，在加國各地重建家園。故此在目睹新聞報道的慘況下，引起各社團領導人的共鳴，立即構思出募捐賑災的意圖。並極力呼籲所有會員齊心合力，慷慨解囊，付出關懷的愛心，提出捐獻的義行。並不會一次即止，而會繼續不斷的延伸下去。

籌款晚宴將在十月三日星期五晚間，假溫市珠城大酒樓舉行，票價為每張三十五元。有意參加者，可向各會負責人聯絡查詢或購票。

溫警獲美頒感謝狀襟章

籌款贈911殉職警員家屬

【明報專訊】美國政府昨日頒發感謝狀和襟章予溫哥華市警，表揚他們對美國911恐怖襲擊中殉職警員家屬作出的深切關懷，以及為死難者籌款。

這項儀式假溫市警察總部舉行。美國駐溫哥華總領事阿雷加(Luis Arreaga)表示，在2001年美國911恐怖襲擊後，溫市兩名警員卡奇普爾(Tod Catchpole)和吉布森(Steve Gibson)主動發起售賣「不會忘記美國911恐怖襲擊」紀念貼紙的籌款運動，為死難者籌得逾25萬元。

他說，美國當局已將該筆善款存入紐約市警基金內，支援23名殉職警員的家屬。美國紐約市執法部門對溫市兩名警員的行動表示讚揚，並頒以刻上世界貿易中心縮寫WTC的襟章。他還代表紐約警局頒發感謝狀，以表謝意。

溫市警卡奇普爾對籌款行動得到認同表示高興，並誓言會繼續關懷在美國恐怖襲擊中喪生的執法人員，籌款支援死難者家屬。

阿雷加將襟章頒給吉布森(右)。(蕭良文攝)

(蕭良文攝)

國語入籍班十月開課

【明報專訊】本那比多元文化協會定於十月份舉辦公民入籍國語班，協助參加者學習有關加拿大歷史、文化、地理、政制的資料，適合為準備入籍而英語能力較低人士參加，課程分為四講，於十月一日、八日、十五日、廿一日四天上課，全日十五人，每位收費十五元，假本那比鐵道鎮中心四樓會議室開班。

查詢可電Stella Wong六零四·四三一·四一三一內線廿九。

在30呎棚架上空露宿的兩名女警呼籲市民踴躍捐款，支持特殊奧運會健兒。(區肇雄攝)

【明報專訊】卑詩省五大越南華裔社團因應內陸多月來的山火災情，定於十月三日(周五)晚間，假溫市舉行盛大的賑災募捐晚宴。先由每個社團基金中捐獻一千元，同時再向各熱心會員及商戶，鼓勵他們慷慨解囊，期望屆時能夠獲得超過三萬元善款，轉交有關機構，送往需要援手的省民手中。

日前由加拿大越華工商會、卑詩省越棉寮華裔相濟會、卑詩省河內華僑聯誼會、卑詩省海防華僑聯誼會及卑詩省華裔敬老會，五大越南華裔社團決定，聯手舉辦的一次合作的創舉，為火難的災民籌款，目的為卑詩省各區山林火警所造成的損失的人士伸出援手。

健康講座教授擦背功

【明報專訊】溫哥華錫安耆英會定於明日(十八日)上午十時半，假座溫市菲沙街三四八九號紅鶴酒樓舉辦第六十九期「健康講座」，由單子邨教授「健康擦背功」，完畢後有午餐供應及禮物抽獎助興，歡迎該會會員及各界人士參加。

查詢可電：六零四·五二四·四三二五，或六零四·七六七·八七二一馮先生。

卑詩省五大越華裔社團組織賑災籌款晚宴之主幹人員，左起謝自衛、葉廣昌、藍樹河、鍾國富、郭創科、李寶昌及劉建德。